

## Основи обліку та оподаткування

### Заплановані результати навчання:

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування системи знань студентів з теорії та практики ведення бухгалтерського та податкового обліку на підприємствах, набуття навичок систематизації та використання облікової та податкової інформації.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** вивчення принципів та нормативних засад функціонування облікових систем, а також методів та процедур виявлення, вимірювання, реєстрації, накопичення, узагальнення, зберігання та передачі інформації про діяльність суб'єктів господарювання зовнішнім та внутрішнім користувачам для прийняття рішень.

### **Компетентності:**

*Загальні компетентності (ЗК):*

ЗК 10 Здатність діяти відповідально і свідомо

*Спеціальні (фахові) компетентності (ФК):*

ФК 1 Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної та біржової діяльності

ФК 7 Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур

ФК 8 Здатність застосовувати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності

ФК 9 Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур

*Програмні результати навчання:*

ПРН 7 Демонструвати підприємливість в різних напрямках професійної діяльності та брати відповідальність за результати

ПРН 8 Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та реалізації заходів у сфері збереження навколишнього природного середовища і здійснення безпечної діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур

ПРН 11 Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для подальшого використання на практиці

ПРН 18 Знати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, торговельній і біржовій діяльності

ПРН 19 Застосовувати знання й уміння для забезпечення ефективної організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур з урахуванням ринкової кон'юнктури і діючих правових норм.

### Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Предмет і метод бухгалтерського обліку.

Тема 2. Бухгалтерський баланс.

Тема 3. Рахунки бухгалтерського обліку та подвійний запис.

Тема 4. Документування в системі бухгалтерського обліку.

Тема 5. Облік господарських процесів та фінансових результатів.

Тема 6. Сутність податків і зборів, їх класифікація. Основні елементи.

Тема 7. Основи побудови обліку в оподаткуванні підприємства.

Тема 8. Загальна система оподаткування.

Тема 9. Спрощена система оподаткування.

Тема 10. Облікове забезпечення податкових розрахунків у торгівлі.

### Трудомісткість:

Загальна кількість годин 105 год

Кількість кредитів 3,5

Форма семестрового контролю екзамен